



五一假期，大通区经信局、发改委等部门负责同志主动深入辖区部分企业开展“千部入企服务”活动，主动为企业纾困解困，助力企业复工复产。



5月1日，寿县八公山国家森林公园按照市文旅局要求，强化常态化疫情防控要求，查验外地来淮游客48小时内核酸检测阴性证明。



五一前夕，淮南东辰集团龙升公司洞山分公司顺利通过对田区运管所维修验收，并严格按照上级主管部门要求有序恢复正常运行。

多措并举科学防控 有序推进复工复产

为有力有序推进复工复产，稳步恢复正常生活秩序。五一假日期间，全市广大干部靠前服务、精准帮扶，切实解决好企业遇到的物流、人员、资金等难题，助力企业复工复产、稳工稳产，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。五一期间，淮南复工复产加速推进，生产生活秩序有序恢复，呈现出一派生机勃勃、昂扬勃发的势头。

本报记者 张 越 苏国义
本报通讯员 顾 凡 摄影报道



4月29日，大通区政务服务中心大厅，税务窗口为企业办理业务。疫情发生以来，大通区数据资源管理局灵活运用线上+线下手段，通过点对点办业务、24小时值守等方式，为企业、居民提供“零距离”“零时差”政务服务。



五一期间，淮南市石油化工机械设备厂焊工车间的工人正在进行生产。



△市民政局市福彩中心帮助站点申请场所健康码，划定1米线，执行“5+2”工作时间模式，对销售场所逐一开展常态化巡查。

▽5月1日，寿县古城宾阳门城楼，工作人员在设置醒目的一米间隔线，指导游客扫码进入景区。



△五一期间，大通工业园内的淮南市金达力蓄电池公司员工在加班生产。



△5月2日，在田家庵区淮河新城某中通物流网点，工作人员为寄送包裹的顾客测量体温。